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A hagyományokat követve
idén újra megrendezték a Tófeji
disznótorost, az érdeklődés to-
vábbra is töretlen.

Éppen csak egy korty áldomás
a tradíció oltárán, esetleg báto-
rítónak, de aztán a kurtafarkú
sorsa megpecsételődik. Szalma
helyett a modern tradícióknak
megfelelően gázzal perzselik a
jószágot, de a tisztitás továbbra
is alapos, kézi munkát jelent.

Németh János, a szomszé-
dos település böllére kellő gya-
korlattal, magabiztos mozdula-
tokkal végzi a nem is olyan
piszkos munkát. Hamar üstbe,
zsírba, majd tányérra kerül a
kora reggel levágott sertés,
miközben az értékes tudás az

Tófeji disznótoros
érdeklődők birtokába jut. Mivel
a rendezvény küldetése a tra-
díciók éltetése és átadása, így a
menüsor is kizàrólag az ilyen-
kor szokásos zalai ételekből áll.
Készül tehát a véres-, májas
hurka, tekeredik a húsos kol-
bász. Az ilyenkor elengedhe-
tetlen fűszerek illata is messze
érezhető. Ilyenkor hagymából,
fokhagymából, sóból, borsból,
fűszerpaprikából nem a „csi-
petnyi” a mérték.

S talán vidékszerte nem volt
szokás élő harmónikaszó mel-
lett feldolgozni a sertést, a tó-
feji disznótoros idén sem ma-
radt muzsikaszó nélkül, Vir-
rasztó Laci bácsi jóvoltából.
Kora este aztán közös vacsorá-

ra vártak a szervezők minden-
kit. A tavalyi létszámhoz ha-
sonlóan majd' százötven fővel,
köztük a szlovéniai Zsitkócról
érkezett barátokkal ültek ün-

nepi vacsorát a helyi művelő-
dési ház nagytermében. Har-
monikaszó, jó hangulat estére
is maradt bőséggel.

Gellén Szilárd

Készül a közös vacsorának való…
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Zala megye egyik legnagyobb templomának története jól pél-
dázza az itteni hívek kitartását. Sok más faluhoz hasonlóan Gel-
lénházának sem volt saját temploma a huszadik század közepéig,
híveit a szomszédos plébánosa látta el. 1933-ban gyűj-Nagylengyel
tés indult a templom megépítésére és négy évnyi sikeres gyűjtés
után elindulhatott az építkezés egy szintén felajánlásból kapott
telken. 1938 decemberére, államalapító királyunk emlékévének
végére felszentelték a róla elnevezett új templomot. Az épületet
1980-81-ben felújították, amikor a homlokzat és a hátsó rész kivé-
telével teljesen újjáépítették. A szentélyt egy fallal elválasztották,
majd elé került az új oltár. A templom eredetileg torony nélkül
épült, ennek építésére 2006-ban került sor. A templom a megye
egyik legnagyobb befogadóképességű temploma, eredetileg – a
felújítás előtt – több mint 1000 fő befogadására volt alkalmas.
2021 óta itt teljesít szolgálatot plébános. A fiatal,Kovács József
agilis plébános hamar támogatást talált a hívek körében.

– Nem volt ismeretlen előttem a település, többször jártam
előtte már Gellénházán és örömmel vettem, hogy a település
plébánosa lehetek. Terveim, elképzelésim megvalósításához meg-
kapok minden segítséget a hívektől és a faluvezetéstől is. Mikor
megtudtam, hogy a településen évekig működött egy komolyzenei
kórus, amely rendszeresen fellépett a templomunkban, elszántan
azon munkálkodtam, hogy újra megalakuljon egy ilyen jellegű
énekkar. Kezdeményezésem sikerrel járt, hisz a korábbi Orchidea
kórus néhány tagja, újakkal kiegészülve tavaly április tizedikén, a
Virágvasárnapi misén már be is mutatkozott. Azóta már a kórus
létszáma 15 főre emelkedett, melyet 5 férfi és 10 hölgy alkot.

2021. november 23-án, egy keddi napon látogatott el először
dr. Székely János megyéspüspök hivatalos vizitáció alkalmából.
2022. június 18-án, bérmálási szentmisét követően megáldotta a
plébániakertben állított Eucharisztikus kongresszus emlékoltárát.
Október elsején a szokásos elsőszombati ájtatosság vendége volt
Fekete Szabolcs Benedek, egyházmegyénk segédpüspöke és álta-
lános helynöke. Ezeken az eseményeken is hallhattuk a kórus
énekét. Mindkét főpásztor örömét fejezte ki, hogy ezeken az al-
kalmakon – hétköznap ellenére is – teltházas templom fogadta
őket, nagy számban diákokkal, fiatal családokkal. Vasárnapi mi-
séinken a templom másik kórusa, a Szent István Templom Ifjúsági
Kórus énekel rendszeresen. Több olyan eseményre is sor került,
ahol mindkét kórus, valamint meghívott vendégkórus is bemutat-
kozott. Ilyen volt a karácsonyi ünnepi koncert, aminek a templom
adott otthont. Örömmel készültünk a gyerekekkel is a Jézuska
váró műsorra, amit szintén a templomban mutattunk be. Ezeken
az eseményeken és miséken is rendszeresen megtelnek a szék-
sorok, ami legjobb visszajelzés egy plébánosnak a munkáját illetően.

Zala megye egyik legnagyobb temploma
Nyertes pályázat, megélénkülő hitélet Gellénházán

– Essen pár szó a plébánia épületéről is! – kértük tájé-
koztatásra Kovács József plébánost.

– A plébánia egy része, mint közösségi tér funkcionál. Ezt
kihasználva pályáztunk és nyertünk 29 741 452 Ft-ot. De a teljes
plébánia épület felújításra szorul, ezért ezt kiegészítette az egy-
házmegye. Így a teljes épület energetikai korszerűsítése megva-
lósulhatott, nem csak a közösségi rész. A kóruspróbákat is itt
tartjuk a téli hónapokban.

– Biztos vagyok, hogy már további tervek is vannak. Hall-
hatunk erről is?

– A templom védőszentje államalapító Szent István, így a falu
búcsú napja augusztus 20. Ezen a napon mindig ünneplésre, ke-
nyérszentelésre kerül sor, ami a művelődési ház előtt került
megrendezésre. Az önkormányzattal közösen az idén úgy tervez-
zük, hogy ezt az ünnepet, ami szorosan kötődik az egyházhoz a
templom- és plébániakertben rendezzük meg. Bízunk benne, hogy
a kezdeményezés elnyeri a településen élők tetszését.

– Úgy tudjuk, plébános úr a Cursillo lelkiségi mozgalom lelki
vezetője Zala megyében. Mennyire sikerül a helyi közösségeket
bevonni ebbe?

– Az elmúlt években – nagy örömömre – pár helyi hívő már
részt vett cursillos hétvégén, lelkigyakorlaton. Idén is lesznek
ilyen alkalmak, amire szintén tudtam megszólítani néhányat. Az a
tapasztalatom, ha valaki megéli a cursillot, sokkal aktívabb lesz
hitéletében és az egyházközségben is keresi, mit tudna tenni a
közösségért. Bízom benne, hogy idővel egyre többen ismerik meg
ezt a lelki megújulást előmozdító kurzust.

-gh-

Húshagyókedden jelmezes
tófejiek vették birtokba a kö-
zösségi ház környékét, akik
megelégelték a telet és ennek
hangot is adtak.

Jelmezek tekintetében is meg-
mutatkozott a helyiek kreativi-
tása, hiszen az ötletes, mókás
maskarák mellett akadtak iga-
zán ilyesztő költemények is és
voltak, akik csoportot alkotva
vonultak a gyülekező helyre.
Miután egyetértésben megbe-
szélték, hogy a télnek mennie
kell, együtt vonultak a falu ut-
cáin lármázva, hogy a hideget,
a szürkeséget messze űzzék.
Néhol szimpatizánsok várták
őket egy kis rögtönzött ven-
déglátással kedveskedve.

A gyermekek és felnőttek
alkotta csapat sötétedéskor a
kiszebáb elégetésével végső

Elűzték a telet Tófejen

ítéletet mondott a hónapok óta
tartó szürkeség felett, majd a
győzelmet a közösségi házban
ünnepelték.
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2021. december 28. napján
indult el az ország több vár-
megyéjében az osztatlan közös
tulajdon megszüntetésének nyol-
cadik üteme. A projekt ezen üte-
me Nagykani-Zala vármegye
zsa járását érinti, ahol 895 ingat-
lan megosztására kerülhet ilyen
formában sor. Ez már az utolsó
ilyen projekt, hiszen az eljárás
megindítására irányuló kérelmet
a tulajdonosok 2012. június 1.
napjáig nyújthatták be. Az eljá-
rás díjmentes, a felmerülő költ-
ségeket a Magyar Állam viseli.

A megosztási eljárás ki-
emelten fontos szabálya, hogy a
megosztással kialakítandó föld-
részletnek külterületen 3 000 m ,2

zártkertben 1 500 m területi2

mértéket meg kell haladnia. Az
eljárás során lehetőség van a
tulajdonosok közötti egyezség
megkötésére, és ebben az egyez-
ségben a kérelmezőkön kívül a
többi tulajdonostárs is részt ve-
het. Ebben az esetben a teljes
terület megosztására sor kerül.

A hatóság átfogó segítséget
nyújt

A Zala Vármegyei Kor-
mányhivatal Földhivatali Fő-
osztálya a projekt során a
közös tulajdon megszüntetésé-
nek hatósági feladatait végzi.
Feladatának része az értesíté-
sek kiküldése az eljárás meg-
indításáról, a mezőgazdászi
helyszínelés elvégzése, adat-
szolgáltatások teljesítése az el-
járásban közreműködő föld-
mérő számára, az osztásirány
meghatározása, a földmérési
munkarészek vizsgálata és zá-
radékolása, majd a folyamat
végén a változások ingatlan-
nyilvántartási átvezetése. A
hatóság munkatársa a sorsolási
bizottság munkájában is részt
vesz, a bizottság elnökeként.

A projektben további részt-
vevők is közreműködnek, a
közbeszerzési eljáráson kivá-
lasztott jogi szolgáltató és
földmérő vállalkozó személyé-
ben. A folyamatot a Magyar
Állam nevében a Nemzeti
Földügyi Központ koordinálja.

Az eljárás a földrészlet ter-
mészetbeni és ingatlan-nyil-
vántartásban feltüntetett műve-

Egy régóta meglévő problémát orvosolnak
Az osztatlan közös tulajdon megszüntetése

lési ágának ellenőrzésével in-
dul, ezt a munkafolyamatot a
földmérő vállalkozó úgyneve-
zett keretmérési eljárás kereté-
ben hajtja végre. A helyszínen
rögzített tényállás alapján az
eljárás kettéválik. Amennyiben
a terepen rögzített adatok alap-
ján a természetbeni és nyilván-
tartott állapot egyezik, akkor
az egyezőség tényét a föld-
mérő vállalkozó jelzi az ingat-
lanügyi hatóság felé, és ezt
követően sor kerülhet az első
egyezségi tárgyalásra. Ha a
természetbeni és a nyilvántar-
tott állapot különbözik, az el-
lentmondás feloldása érdeké-
ben a földmérő vállalkozó mű-
velési ág változási vázrajzot
készít, amit vizsgálat és zára-
dékolás után átvezetnek az
ingatlan-nyilvántartáson.

Egyezség vagy sorsolás…

Ezt követően kerülhet sor
az egyezségi tárgyalásra, ame-
lyet a jogi szolgáltató vezet le.
Az egyezségi tárgyaláson a
kérelmezők, és/vagy meghatal-
mazottjuk, valamint a földmé-
rő vállalkozó vesz részt. Az
egyezségi tárgyalás célja a
megosztás kiindulási helyének
és irányának, valamint sor-
rendjének konszenzus útján
történő meghatározása. Az el-
járás ezen szakaszában a kérel-
mezők még visszavonhatják
kérelmüket, dönthetnek arról,
hogy más kérelmezőkkel kö-
zösen kérik a megosztás utáni
földrészlet kialakítását, vagy
ha korábban közösen nyúj-
tották be a kérelmet, kérhetik,
hogy mégis külön földrészlet-
be kerüljön a tulajdonrészük.
Ha a tárgyaláson egyezséget
nem sikerül létrehozni, az eljá-
rás sorsolással folytatódik.

Az egyezségi megállapo-
dás, vagy a sorsolási jegyző-
könyv alapján a hatóság elké-
szíti az ún. osztásirány határoza-
tot, amelyben a megosztás ki-
indulási helyét is irányát hatá-
rozzák meg. Erről az érintettek
hirdetményi úton értesülnek.

Ezt követően a földmérő
vállalkozó elkészíti a megosz-
tást megalapozó változási váz-
rajzot, majd kitűzi az újonnan

kialakításra kerülő földrészle-
tek határvonalát, és a helyszí-
nen bemutatja a tulajdonosok-
nak az új földrészletek határ-
vonalait. A bemutatásról jegy-
zőkönyv készül. A műszaki
dokumentumok vizsgálatát a
hatóság végzi, és ha hibát,
eltérést nem észlel, megtör-
ténik a megosztási vázrajz
földmérési és mezőgazdászi
szempontú záradékolása.

A folyamat végső fázisá-
ban a záradékolt vázrajz, az
egyezségi tárgyaláson készült
okiratokkal együtt az ingatlan-
nyilvántartási szakterülethez
kerül, amely újabb hatósági
vizsgálatot követően átvezeti a
változásokat a közhiteles in-
gatlan-nyilvántartásban.

Mindezekből is látható,
hogy a folyamat hosszú, több
szervezet együttműködését
igényli, és több fontos lépésből
áll, amelynek szabályszerű-
ségét a folyamatos hatósági
közreműködés biztosítja.

Aki lemaradt, az sem ma-
rad ki

A projekt megvalósulása
most körülbelül fél távnál tart.

A kérelem benyújtása és a pro-
jekt megindulása között eltelt
évekre is tekintettel több, mint
500 ingatlan esetében volt szük-
ség a művelési ág megválto-
zásának átvezetésére. Körül-
belül az ingatlanok felénél már
eredményes egyezségi tárgya-
lások zajlottak. Meglehetősen
jelentős számú eljárás fejező-
dik be ugyanakkor megszünte-
téssel, azért mert a kérelmet
visszavonták, a kérelmező nem
jelent meg az egyezségi tár-
gyaláson, vagy a tulajdoni
hányadára eső területnagyság
nem érte el a jogszabályban
meghatározott területi mini-
mumot.

A következő hónapokban
kerül sor az egyezségek vagy
sorsolás alapján megosztásra
kerülő földrészletek ingatlan-
nyilvántartási átvezetésre. A
projektet 2023. év végéig kell
befejezni.

Aki erről a megosztási
lehetőségről lemaradt, számá-
ra a 2020-ban elfogadott, a
földeken fennálló osztatlan
közös tulajdon felszámolásáról
szóló új törvény biztosít lehe-
tőséget az ingatlan megosz-
tására.

Egy osztatlan közös tulajdonú földterület Zalaegerszeg hatá-
rában. Aki a korábbi megosztási lehetőségről lemaradt, annak
a 2020-ban elfogadott új törvény biztosíthat megoldást.

Fotó: ZalatájFotó: Zalatáj
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* 2015. decemberében veszítettük el kollégánkat, ,Flamot
vagyis Végs búcsút azonban nem veszünkFarkas Lászlót. ő
t  le, hiszen egyéniségére, bölcsességére, atyai barátságáraő
mindig emlékezni fogunk. Arról nem is beszélve, hogy rajzai,
írásai itt vannak velünk.

Karikatúrái segítségével a nyomtatott számaibanKözép-Zala
a múltba tekintünk. A válogatás az adott korba repíti vissza
olvasóinkat, s bennünk is felidézi a Flammal együtt töltött
éveket.

* Múltidézés Flam rajzaival

(2014.12.18.)

(2014.12.18.)

(2014.12.18.)

– Aludjunk asszony! Holnap tüntetnem kell a Fidesz ellen…

„Foglalkozási” ártalom

Enyhe téli idő

– Nem, nem torokgyulladás, doktor úr! Én voltam a vezér-
szónok a tegnapi tüntetésen...

– Rozi néni, azért azt mégse gondolja, hogy ez is a Fidesz
rezsicsökkentésének része!...

Farsangi fánkkal és hot-
doggal várták a gyerekeket a
petrikeresztúri kultúrházba 2023.
február 17-én délután.

A gyerekek és több felnőtt
is jelmezben jelent meg, a meg-
hívásnak megfelelően. A gyere-
kek Borka bohóccal utaztak a
mesevilágba, ahol zenés, táncos
feladatok várták őket. Rendkí-

Farsang Petrikeresztúron

vül jó hangulatban mulattak ki-
csik és nagyok az élménygaz-
dag délutánon.

Borka bohóc együtt tán-
colt a kis boszorkánnyal, a
betörővel, Minni Egérrel, a
Popcorn lánnyal, a focistával,
unikornissal, szuperhősökkel
és sok más ötletes jelme-
zessel.

Élménygazdag délután volt
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Elsősorban a közösségépí-
tést és a rekreációt segítik elő
azok a foglalkozások, amelyek
a Nemzeti Művelődési Intézet
által koordinált „A Szakkör –
Tudásunkkal kézen fogva” kez-
deményezés keretében zajlanak
a településen.

2022 októberétől a tradicio-
nális bútorfestés és a gyertya-
készítés rejtelmeibe kapnak be-
tekintést a kreatív csoportok
tagjai. A szükséges alapanyago-
kat és eszközöket az NMI, illet-
ve a helyi önkormányzat bizto-
sítja a szakköri tagok számára.

Faddi tükör és kávés
gyertya Nagylengyelben

Ezen kívül szakmai segítsé-
get, mentorálási hátteret nyújt a
Zala Megyei Népművészeti Egye-
sület. A téli kényszerszünet
után február végén indul-
tak újra a foglalkozások. Az
összesen 20 alkalomból álló
foglalkozássorozat május végén
zárul.

A lelkes amatőr résztvevők
által elkészített kézműves
tárgyak elsőként helyben, a Kis
Göcseji Kincsesházban, idősza-
ki kiállítás keretében lesznek
megtekinthetők.

S.V.

A rendezvények sorában
idén is helyet kapott az elmét
és a baráti köröket is meg-
mozgató kártyajáték. Ultizni
ugyanis nem elég tudni, sze-
retni is kell, így pedig baráti
társasággá minősül a játékos-
társak köre. Idén tizenkét ver-
senyző mérettetett meg az éven-
te megrendezett, nyílt viadalon.
Drukkerek is akadtak, így
nagyjából húsz főre egészült ki
az érdeklődők köre.

A baráti hangulatú verse-
nyen végül Simonyai Elemér-

Ultiverseny és asztalitenisz torna Tófejen
hez került az első helyezésért
járó oklevél és érem. Második
helyen , a he-Virrasztó László
lyiek harmonikása, míg harma-
dik helyen , aHorváth Zoltán
település vezetője végzett.

Két esztendő kihagyás után
újra nyílt nevezésű, amatőr asz-
talitenisz bajnokságon vehettek
részt az érdeklődők. Mint azt
Kiss Balázstól, a helyi közmű-
velődési szervezőtől megtud-
tuk, a versenyre Zala és Vas
vármegyékből negyvenkét spor-
toló nevezett az asztalitenisz

bajnokságra, melyet a korona-
vírus-járvány miatt a hátraha-
gyott két évben nem rendezhet-
tek meg. Az esemény szerve-
zője kiemelte, három kate-
góriában, férfi, női és senior
nevezőket regisztráltak. Végül
tíz hölgy, tíz senior és hu-
szonkét férfi versenyző raga-
dott ütőt.

Női kategóriában helyi baj-
nok született, Árkus Imréné
személyében. A senior kategó-
ria első helyezettje Podlaviczki
Tamás lett, aki Nádasdról ér-
kezett. A férfi kategóriában
szintén nádasdi versenyző győ-
zött szemé-Horváth László
lyében.

Gellén Szilárd

Negyvenketten neveztek az asztalitenisz-versenyre.

Február 18-án került megrendezésre a Böde Faluért Egyesület
és a szervezésében a farsangi rendezvény.Böde Önkormányzata
Már kora délután elkezdődött a készülődés a konyhában. Nagy
Lászlóné, Marika néni vezetésével készült a pörkölt és a nokedli.
Radics Lászlóné, Erzsi a fánk alapanyagot készítette elő.

Este 6 órától a gyerekeknek álarc-készítés, jelmezverseny, fel-
vonulás a faluban és a hagyományokhoz híven a tél elűzése érde-
kében megtörtént a kiszebáb égetése is.

A vacsora 8 órakor kezdődött, ezt követően a tombolatárgyak sor-
solása is megtörtént. A rendezvény hajnalig tartó jól sikerült bállal zá-
rult, amelyen mintegy 60 fő vett részt.Azenét szolgáltatta.Kóbor Márk

Ezúton szeretném az egyesület és az önkormányzat nevében
minden kedves felajánlónak megköszönni az értékes tombolatárgyakat.

Ujj Bettina

Farsangi mulatság Bödén
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Várom régi és leendő megrendelőimet:

Farkas Tibor pálinkafőző mester

Nagylengyel

Telefon: 30/586-3090

• • • •Bérfőzés Kereskedelmi főzés Palackozás Értékesítés

A főzési díj bruttó 2000 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra,

nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon,

kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a

mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Felnőttképzési engedély: E/2020/000146

Elérhetőségek:

email.: titzala@t-online.hu

Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

www.titzala.hu

Értesüljön híreinkről,
írásainkról, képgalériákról

a Facebookon is!
Keresse ott a

adatlapját,Zalatáj Kiadó
és a Tetszik gombra

kattintás után
értesülhet

internetes tartalmainkról is.

Zalaegerszegen Vá-zajlik a
rosi Hangverseny- és Kiállító-
terem fűtésrendszerének levá-
lasztása, saját kazánház kiépí-
tése, két új, modern gázkazán
beépítése és a kapcsolódó fű-
téstechnika telepítése.

Az elmúlt években az intéz-
ményben teljes belső felújítás
valósult meg, de a fűtéskor-
szerűsítés még hiányzott, most
ez is megvalósul. A részletekről
dr. Káldi Dávid önkormányzati
képviselővel, igaz-Flaisz Gergő
gatóval és tagintéz-Tóth László
ményvezetővel közösen számolt
be polgármester.Balaicz Zoltán

A következő lépés az épület
előtti kis tér rekonstrukciója
lesz, ami kovácsoltvas kerítés-
elemekkel visszaidézi majd az
egykori hangulatot is.

A zalai megyeszékhelyen az
európai energiaválság közepet-
te is nyitva maradt a Hevesi

Zalaegerszeg jól kezeli az energiaválság nehézségeit

Folyik a munka a Városi Hangverseny- és Kiállítóterem épüle-
ténél.

Fotó: zalaegerszeg.hu/Seres PéterFotó: zalaegerszeg.hu/Seres Péter

Sándor Színház Griff Báb-, a
színház Keresztury Dezső, a
Városi Művelődési Központ, a
József Attila Városi Könyvtár,
az , számosuszoda sportlétesít-
mény vásárcsarnok böl-, a , a
csődék, óvodák, orvosi rende-
lők, idősotthonok, szociális in-
tézmények, nem korlátozták a
közvilágítást, valamint lesz
kvártélyházi nyári színházi
évad és több városi program is.

A folyamatban lévő beru-
házások tökéletes összhangban
vannak azzal a programmal,
amit Zalaegerszeg önkormány-
zata már korábban meghirde-
tett, s az európai energiaválság
miatt továbbfejlesztett.

– Ha Zalaegerszegen fon-
tosnak tartjuk az innovációt és
a jövő iránti elkötelezettséget,
akkor a kényszerű takarékos-
sági intézkedések mellett le-
gyen az önkormányzatnak egy

világos, következetes, előremu-
tató elképzelése az intézmény-
rendszer hatékony működteté-
séről és az ehhez szükséges
energetikai fejlesztésekről is. A
megszorítások helyett tehát
előre menekülünk és számos
energiahatékonysági fejlesztést
valósítunk meg – hangsúlyozta
lapunknak Balaicz Zoltán,
majd így folytatta:

– Már 2014-2022 között is
76 önkormányzati, illetve egyéb
középület energetikai moderni-
zálása valósult meg 18 milliárd
forint önkormányzati, állami,
valamint európai uniós forrás-
ból. Ezzel eddig évente 300
millió forintot spóroltunk (8
évet figyelembe véve ez több
mint 2 milliárd forint), ennyit
nem kellett kifizetnünk az érin-
tett épületek fűtésére és világí-
tására. 2023-ban újabb energia-
hatékonysági fejlesztések kö-
vetkeznek: világítástechnikai
modernizációk, energiatakaré-
kos fényforrások használata,
kazáncserék, fűtéskorszerűsítés,
napelemes rendszerek kiépíté-
se. A várható megtakarítás 40-
50 százalék is lehet. Így – mi-
közben fejlesztéseket hajtunk
végre – meg tudjuk őrizni ön-
kormányzatunk működőképes-

ségét, a költségvetés egyensú-
lyát és az 1800 önkormányzati
dolgozó álláshelyét, béreik és
járulékaik fedezetét. A rászoru-
lóknak gázár támogatási és vil-
lamosenergiaár támogatási prog-
ramot dolgoztunk ki. A támoga-
tás azokat a családokat célozza,
akiknél a lakásuk/házuk adott-
ságai (pl. régebbi, szigeteletlen,
nem korszerű fűtésrendszerű
épületek) miatt az államilag
támogatott rezsiköltség fölé
emelkedik a fogyasztásuk, de
ez a jövedelmi viszonyaik miatt
súlyos teher számukra. A támo-
gatás összege gázár támogatás
esetén legfeljebb havi 15.000 Ft,
villamosenergiaár támogatás
esetén legfeljebb havi 5.000 Ft.
2023-ban elindul a lakossági
LED lámpacsere program, de
azt nemcsak az egyes háztar-
tásoknak, hanem a társasházi
közösségeknek (közös terek
világításkorszerűsítése) is meg-
hirdetjük. Megfeszített munká-
val és kellő szakértelemmel
azon dolgozunk, hogy Zala-
egerszeg polgárai az energia-
válságból és annak kezeléséből
lehetőleg a legkevesebbet, vagy
szinte semmit ne érzékeljenek
– zárta a tájékoztatást a pol-
gármester.

Közép-Zala
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Február 18-án került meg-
rendezésre a Ziránó Színház,
Magamura Alkotóműhely és
Hottó Község Önkormányzata
szervezésében a farsangi ren-
dezvény. Már délelőtt elkez-
dődött a készülődés a konyhá-
ban az önkormányzat dolgozói
által.

Farsangi mulatság Hottón
A fánkot Bogár Lívia, Hajdú

Gyöngyi néni lányaés készítet-
ték. Délután 2 órától kezdődött a
felvonulás a falu utcáiban, majd
onnan aZalaszentmihályfára
pajtaszínházba. Az est hajnalig
tartó jól sikerült bállal zárult. A
zenét Dj Aroma B. szolgáltatta.

Ujj Bettina

A felvonuló hottói farsangolók.

Dunakeszi adott otthont a
Grundbirkózó Diákolimpia Or-
szágos Döntőjének, ahol a Tó-
feji Kincskereső Általános Is-
kola 6 csapattal vett részt.
Szombaton a fiúk, vasárnap a
lányok voltak hivatottak el-
dönteni, kik a 2022/23-as tan-
év legjobb csapatai grundbir-
kózásban. Szombaton 3 fiú
csapattal képviselték Zala Vár-
megyét.

Eredmények: I. korcsoport
„B” csapat 10. hely, „A” csapat
8. hely. II. korcsoport csapat 8.
hely.

Vasárnap a lányok léptek
szőnyegre, ahol az I. korcso-
portos lányok mezőnyében az
„A” csapat legyőzhetetlen volt
ezen a napon, így megszületett
a Tófeji Kincskereső Általános

Nagyon erősek a tófeji leányok
Az I. korcsoportos lánycsapat diákolimpiai bajnok

Iskola első diákolimpiai arany-
érme grundbirkózásban!

A csoportmérkőzések során
legyőzte „B” csapatukat és a
budapesti Kazinczy Általános
Iskola, valamint a tavalyi ezüst-
érmes miskolci Gyarmati De-
zső Általános Iskola csapatát,
így bejutottak a legjobb 3 közé.
Az első fordulóban 5-2-re ver-
ték a tavalyi győztes szigetvári
csapatot, majd a döntő mér-
kőzésen óriási izgalmak köze-
pette 4-3-ra diadalmaskodtak a
mindig nagyon erős kazinc-
barcikai csapat fölött.

A II. korcsoportos lányok az
előkelő 4. helyen végeztek, míg
I. korcsoportos „B” csapat tisztes
helytállással a 10. helyen végzett.

A helyezések értékét növeli,
hogy az iskola olyan nagy tele-

pülések intézményeivel tudta
felvenni a versenyt, ahol 600-
700 tanuló közül válogathat-

nak, a tófeji 110 fős iskolával
szemben. Felkészítő tanár: Sza-
nati József.

A győztes csapat balról jobbra: Mikó Rubina Hanna, Kiss Laura
Sára, Fatér Gréta, Gáll Zsófia, Somogyi Virgínia, Németh Zoé
Mária, Bertók Adél. S az edző, Szanati József.

Tóth Gábor Tófej SE, a el-
nöke a Bozsik-programmal kap-
csolatban a folytatásban a részt-
vevő szakemberek munkáját
emelte ki.

– Ezúton szeretném megkö-
szönni három felkészítő edzőnk
Káli Szilárd, Soós Tamás és
Bakonyi Bálint áldozatos mun-
káját – mondja Tóth Gábor. –
Mivel a heti edzések és hétvégi
tornák, fesztiválok sok szerve-
zést, illetve odafigyelést igényel-
nek, nélkülük kudarcba fullad-
na a törekvés. Hisszük, hogy a
gyermekek, ha kikerülnek a

Tófeji fiatalok a
Bozsik-programban (2.)

programból, foly-
tatják a labdarú-
gást, akár nálunk
a megye hármas
csapatnál, ahol
utánpótlás terén
küzdünk gondok-
kal. Jelenlegi cé-
lunk, hogy az
évek óta orszá-
gosan kiemelke-
dő sikereket el-
érő helyi birkózó
szakosztály mel-
lett alternatívát je-
lentsünk azoknak Soós Tamás az egyik tanítvánnyal.

a gyerekeknek, akik a labdarú-
gásban lelik örömüket. Bízunk
benne, hogy akad majd egy-két
tehetségesebb játékos nálunk,
akikre felfigyelnek nagyobb sport-
egyesületek és később akár NB
I-es szinten is tiszteleghetünk
sikereik előtt. Minket már az bol-
dogsággal tölt el, hogy látjuk
abban a pár órában a gyermekek
arcán azt az örömöt amiért ér-
demes volt elkezdenünk velük
foglalkozni – zárja gondolatait
Tóth Gábor, a Tófej SE elnöke.

Gellén Szilárd
(Vége)
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A Zala Vármegyei Közgyű-
lés 2023. március 9-én, csütör-
tökön az idei évben már har-
madik ülését tartotta dr. Pál At-
tila elnök vezetésével.

A testület először elfogadta
a meghívóban szereplő napi-
rendi pontokat és azok tárgya-
lási sorrendjét, majd első napi-
rendi pontként meghallgatta a
Zala Vármegyei Kormányhiva-
tal Agrárügyi Főosztályának
vezetője, dr. Németh Ágnes Iza-
bella tájékoztatóját az állat-
egészségügy Zala vármegyében
felmerülő aktuális kérdéseiről,
esetleges problémáiról a jár-
ványügyi és állatvédelmi igaz-
gatási feladatok tükrében. A
vármegyei főállatorvos részle-
tesen bemutatta az általa veze-
tett főosztály szervezeti egysé-
geinek, az erdészeti, a földmű-
velésügyi, a növény- és talaj-
védelmi, valamint az élelmi-
szerlánc-biztonsági és állat-
egészségügyi osztályok szak-
területeit, feladatait. A tájékoz-
tató kitért az Afrikai sertéspes-
tis járvány kapcsán megtett in-
tézkedésekre és azok eredmé-
nyeire. A főosztályvezető köz-
lése szerint a mentesítési terv
által előírt kötelezettségek tel-
jesülésével, a vadgazdálkodás-
ban résztvevő szereplők és a
sertéságazat szereplőinek fele-
lősségteljes jogkövető magatar-
tásával az ASP járvány vadállo-
mányban történő terjedése le-
lassult hazánkban, és jó eséllyel
a sertéságazatot, és így a nem-

Az állategészségügy zalai aktuális kérdései
Tájékoztató a Zala Vármegyei Közgyűlés üléséről

zetgazdaságot is erősen veszé-
lyeztető fertőző betegség meg-
állítható a vaddisznóállomány
erőteljes gyérítésével. Zala vár-
megye az elmúlt három évben a
betegség vármegyei megjelené-
se ellen tett védekező intézke-
dések végrehajtásában a vad-
gazdálkodók és a hatóság hat-
hatós együttműködésének kö-
vetkeztében jól teljesített.

Dr. Németh Ágnes Izabella
a kóbor állatok befogásával, tu-
lajdonjogának átruházásával és
elhelyezésével kapcsolatos fel-
adatok, valamint az állatok vé-
delméről és kíméletéről szóló
jogszabályok rendelkezéseinek
Zala vármegyében történő tel-
jesülésére kapcsán elmondta:
jelenleg hatályos joganyag
megfelelően, részletekben me-
nően, érthető logikát követve
adja meg a szabályozást; az ál-
latvédelem területén a források
szűkössége nehezíti a feladatok
még eredményesebb ellátását.
Remélhetőleg a közeljövőben
ezen a téren is előrelépések
történhetnek, tekintettel arra,
hogy az állatvédelmi cselekvési
terv kidolgozásáért és végre-
hajtásáért felelős kormánybiz-
tos 2022 májusától felkarolta
az állatvédelem területét.

A tájékoztató elfogadását
követően a vármegye Integrált
Területi Programjának 3.0 ver-
zióját tárgyalta meg a testület.
A Terület- és településfejlesz-
tési Operatív Program Plusz
Európai Bizottság által tavaly

decemberben történt jóváha-
gyását követően a végleges ter-
vezési keretek alapján lehető-
ség nyílt a 61,322 Mrd forintos
forráskerettel már elfogadott
ITP dokumentumnak a TOP
Plusz struktúráját lekövető fe-
lülvizsgálatára, annak elfogadá-
sára. Az év során lehetővé válik
a még meghirdetés előtt álló
TOP Plusz pályázati felhívások
kiírása is. Az idei évben egy
további ITP módosítás várható,
amely során az árfolyamnye-
reségből származó és az inflá-
ciót ellentételező források fel-

használási lehetőségeinek rög-
zítésére kerül majd sor.

Harmadik napirendi pont-
ként az önkormányzat 2023.
évi összesített közbeszerzési
tervének elfogadására, majd
Zala Vármegyei Önkormány-
zata és a Zala Vármegyei Roma
Nemzetiségi Önkormányzat kö-
zötti megállapodás felülvizsgá-
latára került sor.

Végezetül a lejárt határidejű
határozatokról szóló jelentés jó-
váhagyását szavazta meg a vár-
megyei közgyűlés. (Forrás: Za-
la Vármegyei Önkormányzat)

Dr. Németh Ágnes Izabella vázolt fel részletes helyzetképet.

Balról Ruzsics Ferenc, Pácsonyi Imre, Bene Csaba alelnökök,
dr. Pál Attila elnök és dr. Mester László főjegyző.

Fotó: ZalatájFotó: Zalatáj

Közép-Zala

Telefon: (92) 596-936;
E-mail: zalataj@zelkanet.hu

HIRDETÉSÉT feladhatja aHIRDETÉSÉT feladhatja a

havilapban.havilapban.

Közép-ZalaKözép-Zala

Érdeklõdni lehet: 92/596-936,
8-12 óráig, illetve 30/378-4465.
Érdeklõdni lehet: 92/596-936,

8-12 óráig, illetve 30/378-4465.

HirdetésszervezõketHirdetésszervezõket
keresünk a megye minden részébõl!keresünk a megye minden részébõl!


